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2.7  Student Satisfaction Survey Analysis 

• 38% of the students responded that 70-84% of the syllabus is covered and 26% of the 

students responded that 85-100% of the syllabus is covered in the class. 

• 23% of the students say teachers prepare thoroughly and 64% of the students say teachers 

prepare satisfactorily for the classes. 

• 54% of the students are of the opinion that teachers’ communication is always effective 

and 28% of the students say that it is sometimes effective. 

• 37% of the respondents expressed that teachers’ approach to teaching is very good and 

22% students say that it is excellent. 

• 41% of the students say that internal evaluation process of the teachers is always fair and 

41% say it usually fair. 

• 45% of the students expressed that performance of the students in assignments is discussed 

with the students. 

• 35% of the respondents are of the opinion that the institution takes active interest in 

promoting industrial visit opportunities for students regularly. 

• 50% of the students are of the opinion that mentoring process facilitates cognitive growth 

of the students. 

• 58% of the students strongly agree that the institution provides multiple opportunities for 

their development. 

• 49% of the students say that teachers inform the students about course and program 

outcome. 

• 42% of the students expressed that teachers illustrate the concepts through examples. 

• 41% of the students responded that teachers identify the strengths of the students and 

encourage them. 

• 44% of the students were of the opinion that teachers identify the weaknesses of the 

students and help to overcome them. 

• 53% of the students strongly agree that the institution makes efforts to improve the quality 

of teaching learning process. 

• 42% of the students say that teachers use students’ centric methods to enhance learning 

experience of the students to a great extent. 

• 51% of the respondents agree that teachers encourage students to participate in extra 

curricular activities. 

• 42% of the students say that teachers put efforts to a great extent to inculcate soft skills 

among the students. 

• 43% of the students responded that 80% of the teachers use ICT tools in teaching learning 

process. 

• 58% of the students are of the opinion that the overall quality of teaching learning process 

in the institution is very good. 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

              

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 


